Referat fra styremøte i Forskerforbundet ved OsloMet 19. oktober 2021

Til stede: Erik, Ismail, Inger-Lise (møteleder), Bjørn, Audun, Eldbjørg, Kristin og Arve (referent)
Forfall: Heidi og Halvor
Hvor: Zoom

	Sak:
	
	Oppfølging:

	1
	Oppfølging av seminar Åsgårdstrand
De saker vi tok opp på Åsgårdstrand, trenger kontinuerlig oppfølging, som hjemmekontor, lønnsforhandlinger, lokalisering osv.
	

	2
	IDF-saker
85/21 OsloMets program for økt handlingsrom
Dette er en slags oppfølging av “Administrasjon for fremtiden (AFF)”. 
Styret ønsker et sterkere fokus på hva vi skal gjøre mindre av, eller kutte helt ut. Hvis ikke må stadig færre ansatte, jobbe stadig mer. 
Studieadministrasjonen er ikke omfattet her, noe flere har reagert på. Programleder Maren Moe har så langt vært flink til å involvere medbestemmelsesapparatet. 

Styret er litt usikre på hva som egentlig er målet med programmet. Det er vanskelig å lese ut fra sakspapirene, som er preget av nytale. Handlingsrom kan gå på bekostning av kjernevirksomheten, noe som ikke er problematisert her. Styret stiller spørsmål ved OsloMets oppstarter av stadig nye prosjekter er veien å gå, også fordi dette antageligvis er en kostbar måte å drive organisasjonen på.

86/21 Rapport fra internrevisjonen og forslag til revisjonsplan høst 21
Internrevisor er konsulentfirmaet PWC, som også er mye involvert i prosjekter og virksomhetsstyring ved OsloMet. Styret mener dette er problematisk, og det er noe vi har tatt opp med arbeidsgiver før. 

93/21 OsloMets innspill til Statsbudsjettet 2023
Det står i sakspapirene at OsloMet ønsker å kunne gjennomføre hybridundervisning i alle spesial- og undervisningsrom. Styret er undrende til om dette er ønskelig, siden hybridundervisning har vist seg å ikke være så vellykket, og fordi det vil være veldig kostbart. Vi må spørre om det virkelig er slik at man ønsker å oppgradere spesialrom til hybridrom.

94/21 Campus Romerike
Konseptvalgutredningens har utredet de fire konseptene universitetsstyret ønsket å gå videre med, og førstevalget er TKD og HV på Ahus, mens andrevalget er HV på Ahus. Saken avgjøres 8. desember.

IDF-møtet fredag 22. oktober kolliderer med Representantskapsmøtet i Forskerforbundet sentralt, som Erik, Arve og Inger-Lise skal være med på. Bjørn stiller derfor i idf.

	





















Bjørn

	3
	Status årets lønnsforhandlinger
Forhandlingene starter førstkommende mandag. Erik trenger kravlista i A3 format. Bjørn ser om han kan få ordnet det. Lista ligger i Teams.
Det har kommet et grupperkrav fra arbeidsgiver, som er et kronetillegg for ansatte på LUI. Arbeidsgiver har ikke skutt inn en eneste krone i forhandlingene, så derfor mener styret det ikke er riktig å ha det med i 2.5.1. Skjevheten må arbeidsgiver gjøre noe med på en annen måte.
Det har også kommet et gruppekrav fra NTL, som styret heller ikke kan gå med på, da dette hovedsakelig vil komme deres medlemmer til gode.
Erik har booket et møterom i P46, som vi kan ha som base disse dagene.

	

	4
	Runde rundt bordet
Styremedlemmene orienterte kort om situasjonen ute på enhetene.

	

	5
	OU-kurs 2022
Søknadsfrist for ou-midler neste år er 1. november. Vi satser på normal aktivitet neste år. Inger-Lise ordner med søknadene.
Styret ønsker å søke om midler til et foredrag med middag/buffet etterpå, som skal være åpen for alle medlemmer. Dato kan være 12. januar, og det skal være i Pliestredet. Faktaundersøkelser kan være ett tema for foredraget. 

Styret ønsker også å holde et seminar, tilgjengelig for alle medlemmer i mars, slik det har vært tidligere med Kiel-seminaret. Styret mente vi kunne vurdere et hotellopphold et sted i Norge heller denne gangen. Tema for seminaret kan være hjemmekontor.
I forbindelse med årsmøtet i april, ønsker vi å søke om midler til årsmøtemiddag. 
Styret vil søke om å få midler til et styreseminar i mai/juni, hvor vi kan reise bort. Svalbard kan være et mulig reisemål., og hovedavtalen/avtaleverk/lønnssystem kan være tema.
Styret vil søke om midler til seminar i nov/des for alle med verv. München kan være et reisemål. 
Styret ønsker også å ha juletapas på Kjeller i desember. Likestilling i Akademia, eller rosa kompetanse kom opp som forslag til tema.
Temaer for seminarer kan ellers være: Rekruttering til verv, rekruttering av medlemmer, arbeid i ansettelsesråd og utvalg, bruken av midlertidighet, medbestemmelse, lønnsforhandlinger, omstilling, bærekraft og mangfold.

	
Inger-Lise

	6
	Representantskapsmøtet Forskerforbundet
Møtet er nå på torsdag og fredag. Styremedlemmer som har innspill til sakene som skal tas opp der, kan sende disse på mail til Arve.

	

	7
	Forskerforbundet fra Unio til Akademikerne?
Saken ble utsatt til et senere styremøte

	

	8
	Innkjøp av nettbrett/pc?
Saken ble utsatt til et senere styremøte

	

	9
	Eventuelt
Eldbjørg etterlyste påmeldingsmail til seminaret på Kiel-fergen i desember. 
Grunnen til at det har blitt forsinket, er at vi ikke har hørt fra forskerforbundet sentralt om foredragsholder kan stille, og at vi ikke har fått svar fra alle enhetene om hvem som sitter i styre, råd og utvalg der.
Vi prøver å få sendt ut invitasjon så fort som mulig. 

	



